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ji" "‘“"“";%5‘) Garpma Iglemi Gerektiren
2% MATEMATIK Problemler

Bir kamyona her biri 57 kg olan 167 cuval Bir kutuda 8 diizine silgi vardir. 18 kutudaki
ceviz yikleniyor. Buna gére kamyona kac kalemlerin 189u satilirsa geriye kag kalem

kilogram ceviz yiiklenmistir”? kalmis olur?
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Bir ciftlikte 68 at, 84 koyun ve 124 tavuk Bir okulda basarili 124 sgrenciye altisarls

vardir. Buna gére ciftlikteki hayvanlarin ayak kitap setleri dagttiliyor. Geriye 167 kitap

saylan toplam: kactir? kaliyor. Buna gére baslangicta kag kitap
vardir?
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Rakamlari farkli tic basamakli en biiytik says Bir ciftci S saatte 15 kg kiraz toplamaktadir.
ile rakamlar farkl iki basamakli en biyiik Giinde 10 saat calisan bu ciftci iki haftada

sayinin carpimi kagtir? toplam kag kg kiraz toplar?
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4. SINIF
A 2&5 MATEMATIK

Carpma iglemi Gerektiren
Problemler

Mehmetin araci 80 km hizla 8 saat yol
aliyor. Ahmetin araci ise 110 km hizla 7 saat
yol aliyor. Buna gére Mehmet ve Ahmetin
aracinin aldiklar yol arasindaki fark kag

kilometredir?

Bir ciftci elindeki 934 kilogram portakalin
kilosunu 17 liradan satiyor. Bu ciftcinin elde

ettigi gelir kag liradir?

Kogrc’nln 678 lira parasi vardir. Serra’nin
paras Kogro'nln parasinin 4 katindan 378
lira eksiktir. chrc ve Serra’nin toplcm ne

kadar paras| vardir’?

Bir kasap siparis tizerine 500 gramlik
tavuklardan 13 paket, 750 gramlik
tavuklardan 8 paket hazirlamistir. Kasap
toplam kag kglik tavuk paketlemistir?
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7 katl otelin her katinda 50 oda vardir. Tek
rakaml katlarin odasinda 2 yatak, cift
rakamli katlarin odasinda 3 gotok olduguna

gére otelde kag tane yatak vardir?

Bir ciftci tarladan topladigi salataliklar:

38 kasaya, patlicanlari 29 kasaya
dolduruyor. Bir kasa 23 kg salatalik, 14 kg
patlican aldigina gére ciftci toplam kag kg
trtin toplamistir ?
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